

한국여성과학기술인육성재단



수신자 전국 대학 창업지원단, 전국 대학 창업보육센터, 전국 대학 이공계학과 (경유)

제목 2021년 과학기술인 협동조합 창업 활성화를 위한 대학맞춤형 교육 운영 안내

- 1. 귀 대학의 무궁한 발전을 기원합니다.
- 2. 본 재단은 과학기술정보통신부로부터 과학기술인협동조합지원센터로 지정(2013.05)받아 과학기술 분야 협동조합의 설립·운영 활성화를 위한 지원사업을 운영하고 있습니다.
 - ※ 과학기술인 협동조합은 「협동조합 기본법」에 의해 설립된 협동조합 중에서, 이공계인력이 조합원으로 참여하여 과학기술 관련 서비스 등의 사업을 하는 협동조합입니다.
- 3. 위와 관련하여 청년 예비창업자들이 참여하는 기술 기반의 협동조합 창업 활성화를 위하여 "과학기술인 협동조합 대학맞춤형 교육"을 아래와 같이 운영하오니 귀 대학 내 예비 창업자들이 수강할 수 있도록 안내·전달하여 주시기 바랍니다.

- 아 래 -

가. 교육개요

○ 교육명 : 과학기술인 협동조합 대학맞춤형 교육

○ 교육목적 : 청년 예비창업자들을 위한 과학기술인 협동조합 이해도 증진

○ 교육대상 : 협동조합 창업에 관심있는 대학생 및 대학 기반 창업기업

○ 교육비 : 없음

○ 교육방식 : 각 대학의 교육방식에 따라 시간, 방식(온/오프라인) 맞춤 제공

○ 교육내용 : 과학기술 분야 협동조합 창업의 개념·원리 및 우수성. 사례 등

나. 운영방식

○ 수요기관 요청에 따른 찾아가는 교육 방식으로 진행



다. 교육 신청기한 및 방법

○ 신청기한 : ~ '21.10.29.(기간 내 상시접수)

○ 신청방법 : 온라인 접수페이지(https://bit.ly/3gJPifC)를 통한 신청서 제출

라. 문의처 : 과학기술인협동조합지원센터 심진경(02-6411-1073, jksim@wiset.or.kr)

붙임 과학기술인 협동조합 대학맞춤형 교육 운영 안내문 1부. 끝.



전결 06/23

주임PM **심진경** 팀장 **송은경**

협조자

시행 과학기술인협동조합지원센터-178 (2021.6.23.) 접수

우 06130 서울특별시 강남구 테헤란로7길 22 한국과학기술회관 신관 305호

/www.wiset.or.kr

전화 전송 / jksim@wiset.or.kr / 공개

WISET은 복권기금으로 운영되고 있습니다.